Problema B1 model 2 juny 2025 llles Balears (algebra MACS).

Problema B1. — Considera:

a) Es cert que A = B™17 Es cert que B = A™17? (1 pt)

a)Escertque A = B '?Escertque B = A1?
Comprovem AB i BA:
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Per tant,

A=B1' i B=A"',




b) Calcula z tal que Az = v.

b) Calcula z tal que Az = v

Com que A~ = B,
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c) Amb el valor de z de I'apartat anterior, calcula y tal que B%y = .

c) Amb eixe z, calcula y tal que B’y = =

De B?y — x, multipliquem a l'esquerra per B~! = A:
By — Ax.
Tornem a multiplicar per B~ = A:

y = A(By) = A(Az) = A%z

Calculem en dos passos:
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